作者:歐石楠

紫恋平台,得到關係

工場:德國

在德國服事快將六個年頭,回首來路有不 少回,在我無措之時主都開了一扇窗,讓我 有了堅持下去的理由。

去年,對我服事流散在德國的穆民來說,是很不確定的一年。當地合作的德語教會,在年底結束了德語班的社區服事,我因而失去了惟一能透過教會接觸區內穆民的平台,而教會也沒有開展其他外展平台的打算。為此,我苦惱了好一段時間,該如何繼續接觸區內的穆民?然而主是信實的,祂愛人之心總比我們強烈,更願人人悔改不願一人沉淪,所以祂就在我糾結之時開始動工了。

在去年最後一次德語班的聚會裡,其中一位 摩洛哥婦女在結束前問我,能否跟她丈夫練 習英文。對於一直想打入這群摩洛哥太太圈 子的我來說,這是個天大的好消息!後來, 我把她的丈夫轉介給我小組裡的一位弟兄跟進,他們現在恆常見面,而我也有了跟這位太太持續見面、建立關係的理由,她也確實成了我接觸其他摩洛哥婦女的引介人。主開的這扇窗,小小彌補了一下失去了平台的遺憾。

除此以外,主亦為我另闢蹊徑,有機會進到鄰區的難民營服事,雖然確切能開始服事

的日子還未定,但 至少主明也也。 無默動工質在 就默動工質在 類 主後能繼,保有 不 提的精神,不 初心。



作者: 亞蟲

工場:西非

神在发法想像的情況下用了這扇窗

上帝在 2004 年召我到創啟地區工作的時候,我已經知道傳福音這差事將會困難重重,卻想不到進入那地方工作的第一步——拿簽證,竟成為了我到南亞宣教的頭號挑戰。

在 2014 年,印度的新總理莫廸(Modi)上場後,對中國的外交政策非常嚴緊,又收緊了

對外開放的態度,藉著推動回歸印度文化和 宗教的口號,用不同手段打擊其他宗教。

2018 年,我面臨被印度拒諸門外的可能,中印關係的緊張,直接影響拿簽證的結果。 印度駐港領事館收下我的申請表已過了半年, 每次向他們查詢的回覆,總是推搪式的叫你 回家等候消息。多間教會和不同的支持群體也一直為我出工場拿簽證的事情禱告,我又積極地向其他差會及不同國家的宣教士查詢申請簽證的可行途徑……似乎一切可行的道路,心中可想的計謀都用盡了,天父要關了這道門嗎?差會認為,只能再給一個月時間為底線,我需要考慮改變工場了。

我心中沉了下來,十多年的撒種工作頓時停止嗎?連向當地的同工和弟兄姊妹說再見的機會也沒有嗎?神啊,在此緊急的時候,為何你這麼安靜?我聽不見你的聲音,你究竟想怎樣?你的心意是甚麼?

在我感到完全無助,真的要放棄的時候,神的幫助來了!我收到一通電郵,發自我不認識的外國宣教士,分享他在斯里蘭卡申請簽證的經驗。當一切前路堵住了,門都關上了,神就在沒法想像的情況下,開了這扇窗。

我知道這是神的回應,就按著這位陌生宣教 士的經驗去到斯里蘭卡,沒有熟識的人事或 語言,獨自往那邊的印度領事館填表、遞表 申請及等候發證,到第七天領便到一年的旅遊簽證!我返回香港,兩天後,便回到印度工場,事奉直到新冠疫情爆發,2020年全隊撤退。

自信主的頭一天,直到現在工場上的委身事

奉,都一再確定,向神 的順服、依靠和等候, 是面對任何難處和挑戰 的惟一出路。



亞蟲在斯里蘭卡騎 亞洲大象

斯里蘭卡的橙色椰子

「不可能」變成「可能」

作者:蜂鳥家庭

工場:西亞

回想當初在中東學習阿拉伯語的日子,真是 一言難盡!那段時間,課堂以外,我們幾乎 用盡方法來學習,反覆聽課堂錄音、自製生 字卡、在家中的各樣物品上貼上阿拉伯語 標籤,努力地聽、記、背課堂上學過的詞語 和句子。我們每天都感到精疲力竭、力不從心,非常沮喪。尤其是當我們看著身邊一起學語言的同工,他們的語言能力一天一天在進步,而我們卻在原地踏步。